

1

Сотисова

Информационная справка об обучении детей с ОВЗ в дошкольных образовательных учреждениях Таловского муниципального района.

В соответствии с действующим законодательством в сфере образования в образовательных учреждениях Таловского муниципального района обучение детей с ОВЗ осуществляется по адаптированным программам с учетом рекомендаций психолого-медико-педагогических комиссий, детей-инвалидов – с учетом рекомендаций заключений врачебных комиссий. Указанная категория детей в полной мере обеспечена специальной учебной литературой для получения в образовательных учреждениях.

В детских учреждениях Таловского муниципального района на сегодняшний день функционируют 13 комбинированных групп компенсирующей направленности в 5 дошкольных образовательных организациях муниципалитета. В 2020-2021 учебном году обучалось 10 детей-инвалидов, 10 детей с ОВЗ.

Для детей инвалидов и детей с ОВЗ, которые по состоянию здоровья не могут пребывать в дошкольных образовательных учреждениях в режиме 10,5 часов, на базе МКДОУ детский сад №5 р.п.Таловая действует группа кратковременного пребывания, где детям с особыми образовательными потребностями предоставляются образовательные услуги с психолого-педагогическим сопровождением, обеспечивается их социализация, а также поддержка родителей таких обучающихся.

В Таловском районе принимаются меры, направленные на организацию беспрепятственного доступа детей-инвалидов и детей с ОВЗ к инфраструктуре объектов образования.

Проведение комплексного психолого-медико-педагогического обследования в целях своевременного выявления детей с особенностями в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонений в поведении организуется территориальной психолого-медико-педагогической комиссией Таловского муниципального района и регламентируется порядком работы территориальной психолого-медико-педагогической комиссией. По итогам проведения обследования выдаются заключения, в которых указываются обоснованные выводы о наличии либо отсутствии необходимости создания условий для получения ребенком образования, коррекции нарушений развития и социальной адаптации на основе специальных педагогических подходов; рекомендации по определению формы получения образования, образовательной программы, которую ребенок может освоить, форм и методов психолого-медико-педагогической помощи, созданию специальных условий для получения образования. Заключение комиссии носит для

родителей (законных представителей) детей рекомендательный характер. Предоставленное родителями (законными представителями) детей заключение комиссии является основанием для создания условий в образовательной организации, в соответствии с их компетенцией, рекомендованных в заключении условий для обучения и воспитания детей.

В Таловском муниципальном районе родителям (законным представителям) предоставляется 100% льгота по плате за присмотр и уход за детьми – инвалидами и детьми с ОВЗ, посещающими МКДОУ, согласно постановлению № 867 от 07.12.2021г «О размере платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Таловского муниципального района».

*Составлена: инспектор МКУ «Управление
по образованию Таловского муниципаль-
ного района» Березина Н.В. У. Борис*
10.08.2021г